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Söműös Syula miniszterelnöü ^Budafokon 
Szépséges ünnepely roll a díszpolgári oklevél átadása — Keresztes-Fischer belügyminiszter és fé­

nyes vendégsereg — Nagyfontosságu politikai nyilatkozatok hangzottak el
Budafok város anaíeseiben 

mindörökre feledh.teilen emlé­
ket fog jelenteni az elmúlt kedd, 
amikor jákfai vitéz Gömbös 
Gyula Magyarország miniszter- 
elnöke, Kereszies-Fischer Fe­
renc dr. Magyarország belügy­
minisztere, neves politikusok, 
magas állású közfunkcionáriusok 
és más közéleti kitűnőségek kí­
séretében körünkbe jött átvenni 
a budafoki diszpolgárságról 
szóló szepmüvü oklevelet.

Nekünk, budafokiaknak, de a 
Budafokot környező községek­
nek is mindenképen nagy napunk 
lett volna a keddi nap, ámde a 
vendégek fényes sorozata és az 
elhangzottak nagy jelentősége, 
egyenesen országraszóló ese­
ménnyé tették a napot.

Gömbös Gyula miniszterelnök 
személye Budafoknak és kör­
nyékének régi, kedves ismerőse. 
Számtalan polgártársunknak volt 
a miniszterelnökkel, mint buda­
foki és nagytétényi földbirto­
kossal magán összeköttetése, üz­
leti, ismerősi vagy baráti alapon, 
A szép ünnepség meghittsége, 
szeretetteljes volta tehát, amely 
a hivatalos pompát át- meg át­
szőtte, a régi polgártársnak is 
szólott. A nagyrabecsülés és tisz­
telet pedig, amely a napot ma­
gasztossá tette, szóit az ország­
vezérnek, aki — mint maga mon­
dotta — a legnehezebb időkben 
is kész volt átvenni az ország 
hajójának kormányát, feláldozva 
nyugalmát, lelki és testi energiát, 
egészségét.

Budafok ünnepe kezdve a 
diadalkapuhoz ezrek sorfala kö­
zött gördülő miniszterelnöki autó 
megérkezésétől, a fogadtatáson, 
a felemelő hatású díszközgyűlé­
sen, az azt követő tisztelgése­
ken át egészen a meleg elbucsu- 
zásíg, méltó volt a díszpolgár 
kedvelt személyiségéhez, ma­
gas méltóságához, a fényes ven­

dégsereghez és Budafok város 
hoz egyaránt.

Akik az ünnepély után eltá­
voztak Budafokról, egy várostól 
kitelhető legnagyobb megbecsü­
lés nemes emlékét vitték lelkűk­
ben magukkal, mi pedig, akik itt 
maradtunk, a szárnyaló tudatot 
hordhatjuk magunkban, hogy pa­
tinás múltú és mégis ifjú Buda­
fokunkra ismét büszkék lehe­
tünk egy kicsit.

* * 
*

Városunk nagy napjának esemé­
nyeiről a következő részletes tudósí­
tásban számolunk be:

Készülődés
A város hatóságai által Záborszky 

polgármesternél tartott megbeszélés 
szerint alig múlt el délután l/%5, 
diszruhás rendőrszakasz vonult fel 
vitéz Gubody Sándor rendőrfelü­
gyelő vezetésével a Városház-térre, 
hol zöld fenyőgalyak és nemzeti, va­
lamint városi zászlók színében pom­
pázva emelkedett fel a diszkapu. A 
rendezés szabályai szerint a tér­
négyszög szélső útjait rendőrőrsze­
niek szállották meg, úgy, hogy a 
Városháza elé csakis a diszkapu fe­
lől lehetett bejutni. Amint múlnak a 
percek, mind nagyobb nézőtömeggel 
telik meg a térnek a házvonai és a 
Postapalota előtti része. Közben sor­
ra érkeznek a feketébe öltözött kép­
viselőtestületi tagok, a városi élet 
vezetői, az egyesületek, testületek 
tagjai s a hölgyközönség. Felvonul­
nak a cserkészek, a leventék, elfog­
lalja helyét Kertész József karnagy- 
gyal élén a Levente Zenekar.

Autó autó után gördül a diszkapu 
elé és a villamosok is öntik ma­
gukból az idegen vendégeket s a 
budafoki közönséget. Megérkezik dr. 
Preszly Elemér főispán, aki a dísz­
közgyűlésen elnökölni fog s velejön 
Ney Géza vármegyei főjegyző. Végre 
f.-lmorajlik a Postapalota felől az 
éljen, a rendőrőrszemek, leventék, 
cserkészek tisztelgésre merevednek, 
megszólal a Levente Zenekar Hiszek­
egy-e s lassan előgördül a minisz­
terelnök autója.

A miniszterelnök dr. Keresztes 
Fischer belügyminiszter, dr. Darányi 
Kálmán miniszterein, államtitkár és 
dr. Antal István miniszterelnöki sajtó­
főnök társaságában érkezik. Frissen

ugrik ki az autóból, fogadja Jantso- 
vits Jenő rendőrtanácsos jelentését, 
majd Preszly Elemér főispánnal fog 
kezet. Most Záborszky polgármester 
áll a város nagynevű vendége elé s 
pár keresetle r szóval üdvözli a 

j kormányfőt, aki meleg kézszoritással 
köszöni meg az üdvözlést. Pár üd- 

; vöziés még, aztan a főispán és a 
polgármester kalauzolásával felvonul 
a miniszterelnök és a vendégsereg 
a közgyűlési teremhez, amely zsúfo­
lásig megtelt a képviselőkkel és a 
közönséggel. A karzaton csupa hölgy 

I foglal helyet, mosolygó várakozással, 
izgalomtól ragyogó szemekkel.

Tetszéssel nézi a közönség a szép 
i közgyűlési termet diszitő Horthy és 

Gömbös arcképeket, amelyek Lass- 
gallner Oszkár országos nevű buda­
foki lakos festőművész talentumát 

I dicsérik.
A miniszterelnök és kísérete a pol­

gármesteri szobába ment, míg a köz- 
I gyűlési teremben felhangzik Macs­

kássy főjegyző érces hangja:
— Méltóztassanak helyet foglalni, 

j a díszközgyűlés azonnal kezdetét veszi.

A vendégek
Ekkorra már el vannak foglalva 

a székek és sűrűn vannak megszálva 
álló embertömegekkel a közgyűlési 
terem üres részei. Az első sorokban 
ülnek Sztranyavszky Sándor a Nem­
zeti Egység Pártjának elnöke, Petry 
Pál államtitkár, Tatits Árkád, dr. 
Czermann Antal miniszteri tanácso­

sok, Szeöke István kúriai elnök, Szűcs 
István, Marton Béla, Navratil Dezső, 
Brandt Vilmos országyülési képvi­
selők, Várhidy Lajos a Városok 
Országos Kogresszsusának igazgatója, 
Janda Károly min. oszt. tanácsos, 
dr. Hankovszky Zoltán vármegyei 
főügyész, vitéz Mándoky Sándor 
tábori főesperes, Ferschich János kér. 
esperes és Babies György törökbá­
linti plébános, Várday István vár­
megyei főjegyző, Daubrovszky Gyula 
várm. számvev. főnök, dr. Révész 
Béla központi főszolgabíró, Görög 
Jenő szám. főtanácsos, Éliássy Sán­
dor főkapitány, dr. Czirjék Mihály 
p énztigyigazgató, Sárospataky József 
ügyészségi elnök. Pestkörnyék auto­
nom közületei részéről ott vannak 
Starzsinszky László szentendrei, dr. 
Molnár József kispesti, dr. Semsey 
Aladár újpesti, dr. Krakker Kálmán 
váci, dr. Cserba Elemér rákospalotai, 
dr. Chikán Béla pestszenterzsébeti 
polgármesterek, dr. Koncz János cse­
peli, dr. Csetle János albertfalvai, 
Forgó Henrik budaörsi, Gyöngyössy 
Kálmán törökbálinti, Csaba Béla 
budatétényi, Marastoni László nagy­
tétényi főjegyzők, a községek bírái­
val és néhány képviselőtestületi tag­
gal együtt. Egyik jobbszélső széken 
ül Poós apátur, közelében Czermann 
József pápai lovag, aztán a testüle­
tek, egyesületek vezetői, képviselők 
és nem képviselők, de mind meg­
személyesítői Budafok életének, köz­
hangulatának a miniszterelnök-dísz­
polgár iránti hódolatnak.

A diszKözgyülés
Nyílik a kis tanácsteremből a köz­

gyűlési terembe vezető ajtó. Bevo­
nulnak óriási taps között a miniszter- 
elnök kíséretében Keresztes-Fischer 
belügyminiszter, dr. Preszly Elemér 
főispán, Záborszky Nándor polgár- 
mester és Macskássy Sámuel városi 
főjegyző.

Elhelyezkedés. Beáll a csend. Most 
felhangzik a főispán elnök szava:

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban. 
Hiszek Magyarország feltámadásá­
ban! Amen.
A terem dörögve mondja vele a 

Nemzeti Hiszekegy lélekbe markoló 
szavait.

Újra felcseng a főispán hangja. 
Megkezdődik a díszközgyűlés.

A főispán beszéde
— A díszközgyűlést megnyitom, a 

jegyzőkönyv vezetésére Macskássy 
Sámuel főjegyző urat, annak hitele­
sítésére Ferwagner Lőrinc és Knausz 
Károly képviselőtestületi tag urakat 
kérem fel.

— Igen tisztelt Díszközgyűlés!
— Egy tárgya van a mai dísz­

közgyűlésnek és pedig az, hogy 
Budafok megyei város átnyújtja 
Gömbös Gyula miniszterelnök ur­
nák a diszpolgárságról szóló okle­
velet. Az a határozat, amellyel Buda­
fok a miniszterelnök ur Önagymél- 
tóságát díszpolgárává választotta, nem
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felülről jött nyomás eredménye, ha­
nem a lelkek spontán elhatározása. 
(Úgy van! Úgy van!) A határozat 
meghozatalának van helybeli in­
doka és pedig az a támogatás, 
amelyben Őaagyméltósága a várost 
nehéz időkben részesitette. Van or­
szágos indoka: annak a nagyrabecsü­
lésnek és hódolatnak kifejezése, 
amellyel ezekben a történelmi súlyú 
időkben minden magyar viseltetik 
olyan vezetőkkel szemben, akik a 
haza sorsának javításán munkálkod­
nak. (Úgy van! Úgy van!)

— Jóleső örömmel olvastuk Mac 
Donald angol miniszterelnök nyilat­
kozatát a magyar nemzet iránt ér­
zett rokonszenvéről s arról, mit vár 
tőlünk a nagy angol nemzet vezére. 
Ez a nyilatkozat elismerés azért a 
munkáért, amelyet a magyarság 10 
év óta végez Európában. Ez a hang 
igazán európai és igazán angol hang. 
Egyik nagy francia történetíró azt 
irta rólunk, hogy mig Európa lányai 
nyugodtan szőtek-fontak otthonuk­
ban, addig a magyar fegyverek véd­
ték Európa nyugalmát. Egyik angol 
történetiró pedig sok azonosságot 
talált az angol és a magyar alkot­
mány között s azt mondotta, hogy 
a magyar Kelet-Európa angol nem­
zete. (Úgy van! Úgy van!)

— Valóban, mig másutt nyugtalan­
ság, felfovduias, polgárháború, par­
lamenti zavarok vannak, addig az 
angol és a magyar alkotmány teljes 
erejében él. Az a felelet, amelyet a 
miniszterelnök adott Mac Donald 
nyilatkozatára, valóban Magyaror­
szág minden lakosának szivéből és 
agyából röppent ki. Mi nem aka­
runk mást, mint békét, rendet, igaz­
ságot. Ahol béke van ott rend is 
van, ahol rend van, ott igazság is 
van, ahol az igazság napja ragyog, 
ott a magyar jobb jövendő bizto­
sítva van, ott a revízió ügye már 
csak idők kérdése lehet. (Éljenzés 
és taps!)

— Ezért dolgozik Gömbös Gyula 
minden idegszáiával, minden izmá­
nak megfeszítésével. Hálás is neki 
az egész magyar nemzet s ennek a 
hálának egyik jele a most átnyúj­
tandó díszpolgári oklevél is. Ne 
hízelgést lásson a miniszterelnök ur 
Ön^gyméltósága a diszpolgárságban, 
de lássa egy város független pol­
gárságának nagyrabecsülését s azt a 
hő kívánságát, hogy az Úristen őt a 
magyarság ihletett vezéreként sokáig 
megtartsa. (Éljenzés és taps.)

Poós apátur beszéde
Most Poós Rezső apátur emelke­

dik szólásra, hogy a város képviselő­
testülete és közönsége nevében üd­
vözölje a város díszpolgárát.

— Nagyméltóságu Miniszterelnök 
Ur, Kegyelmes Uram!

— Az ünnepnapok aranyserlegek. 
És amikor Budafok városa Nagy­
méltóságod iránt érzett nagy tiszte­
lete és bizalma némi külső jeléül át­
adja Nagyméltóságodnak, a legna­
gyobbat, ami tőle telik, a díszpol­
gári oklevelet, felemelem Budafok 
aranyserlegét.

— Úgy áll Budafok az öreg Duna 
felett, mint ahogyan régi mesékben 
a hü lovag áll őrt a nyoszolyán 
szenderedő királykisasszony felett.

— A vizek pariján laknak a me­
sék. És a Buda, Mohács, Nádornál 
elfolyó hazánk könnye, a nagy folyó 
addig mesélt, suttogott Budafoknak, 
amig németből m gyárrá lett, kövei­

ből felépültek Tabán házai; amig 
pincéit, borát, gyöngyöző pezsgőjét 
megismerte a régi boldog szép Ma­
gyarország; amig faluból várossá 
lett és mint Árva Józsi, csodálatos 
kastélyokat épített a hegyoldalba, 
és gyárakat a mezőségre, mert kas­
tély ablakából és gyárkémények kö­
zül egyformán szereti nézegetni a 
Göncöl szekerét és Csaba királyfi 
útját, és mert a Hároson, ahol egy­
kor jámbor barátok mondták el es­
téli imádságukat, Gömbös Gyula 
honvédminiszter jóvoltából ifjú ma­
gyar katonák kürtjén harsog vissz­
hang gyanánt a hajnali ébresztő.

— Budafok mindig bízott a ma­
gyar sorsban és bátran bízva megy 
előre az eljövendőkbe, hasonlóan az 
öreg Dunához, melynek hátát ezer 
vihar tépheti foszlanyosra, de utjá- 
ból el nem téríti.

— Egészen természetes, hogy az 
élettel küzdő, tervet terv mellé rakó 
Budafok lelke — és itt mélyen 
megindulva mondom, hogy elsősor­
ban és önként a budafoki sziklákból 

! sarjadt és a régi értékeket tradíció 
gyanánt őrző ősi nemzedék lelke-látta 
meg Gömbös Gyulában a saját lelke 

! szerint való kemény, bátor, bizó és 
mindennapi bajok korlátján erős láb­
bal átlépő férfiú:, aki, ha a rettenet 
igy szói hozzá: nem félsz tőlem? 0 
igv fele!: nem félek, mert aki téged 
rettenetessé tett, az engem rettent­
hetetlenné alkotott s aki mint a Ká­
ros százados tölgyeinek minden levele 
hirdeti a magyar reménységet, mon­
dom, azt a férfiút, akit maga elé pél­
daképül állítson, mint díszpolgárt.

— Ez a mai ünnep értelme s az 
i arany serleg tartalma. És ugy-e Ke- 
! gyelmes Nagy Ur, az, hogy ma a 

kicsi Budafok városa falai között üd­
vözölheti, azt jelenti, hogy Gömbös 
Gyula lelke is megtalálta Budafok 
lelkét és keblére öleli.

— Nemsokára bíborba borulnak a 
budafoki halmok, kivirágzik százezer | 
őszibarackfa. A messzi rónán vet­
nek a magyarok. Tavasz van Ma- ! 
gyarországon. Mint a magyar tavasz­
nak dalát, úgy nyújtjuk át Nagy­
méltóságodnak a díszpolgári okle­
velet. Nagyméltóságod elviszi tőlünk 
a mai nap emlékére, mi pedig a 
magunk részére emlék gyanánt meg- 
festtettiik Nagyméltóságod arcképét 
városunk közgyűlési díszterme részére.

— Isten vezérelje jókra Nagyméltó­
ságodat. Áldja meg szándékait. Éljen 
díszpolgárunk, Gömbös Gyula. (Él­
jenzés és taps.)

A diszokievéi és szövege
A nagy hatást keltett beszéd után 

dr. Presziy Elemér főispán elnök 
felhívására Macskássy Sámuel fő­
jegyző felolvassa a szépmiivü dísz­
polgári oklevél szövegét:

„Díszpolgári oklevél.
Mi Budafok város elöljárói és 

képviselői ezennel tudomására hoz­
zuk mindazoknak, akiket illet, hogy 
városunk képviselőtestületének 1932. 
évi december hó 1-ső napján tör­
vényszerűen egybehívott közgyűlése 
164/1932. Kgy. számú határozatával 
jákfai vitéz Gömbös G ula minisz­
terelnök urat a személye iránt érzett 
nagyrabecsülése és ragaszkodása s a 
képviselőházban elmondott kormány­
elnöki bemutatkozó beszéde alkal­
mával kifejtett programja iránti tel­
jes bizalma jeléül egyhangúlag és

nagy lelkesedéssel a város örökös 
díszpolgárává megválasztotta és fel­
ruházta mindazon jogokkal, melyek 
a város polgárait a mindenkor fenn­
álló törvények és törvényerejű ren­
deletek alapján megilletik.

Minek hitelére kiadtuk ezen aiá- j 
irásunkk I és hivatali pecsétünkkel 
megerősített díszpolgári oklevelet.

Kelt Budafokon, 1932. évi decem­
ber hó 1-ső napján.

Záborszky Nándor s. k. polgár 
mester, Macskássy Sámuel s. k. fő- 
jegyző, Poós Rezső s. k., Törley 
Dezső s. k. hitelesítő városi képvi­
selő k.“

A főispán felkérésére a Parecco 
Vilmos által festett oklevelet, a Gá- 
csik István aranykoszorus bőrszob- 
rász művész által készített kazettá­
ban Záborszky polgármester átnyújtja 
a miniszterelnöknek, aki az elhang­
zott beszédekre a következőkép vá­
laszolt :

A miniszterelnök beszéi
A miniszterelnök megköszönte az 

általa nagyratartott díszpolgári ki­
tüntetést aztán a következőket mon­
dotta :

— Nem délibábokat hirdető poli­
tikus vagyok, hanem reálpolitikus. 
Nem máról-holnapra akarom meg­
oldani a nemzet előtt álló feladato­
kat, hanem rendszeresen gondolkozó 
és céltudatosan épitő politikus kívá­
nok lenni, hiszen csak a rendszeres­
ség és céltudatosság az. ami ered­
ményhez vezet. Sokan sebesebb üte­
met kívántak tőlem. A sebesebb ütem 
végeredményében a revoluciót jelenti, 
én azonban az evolúció alapján ál­
lok, mert látom s az idők is azt 
bizonyítják, hogy a mai zűrzavaros 
világban csak az a nemzet állja meg 
helyét, amelyben a befelé ható erők 
lesznek úrrá a széthúzó erőkkel 
szemben. A mai időkben csak az a 
nemzet uralja a helyzetet, amely 
megtalálja nyugalmát, lelki egyen­
súlyát s tud talán még szenvedni is, 
ha kell. (Úgy van! Helyeslés)

— A magyar nemzetnek történel­
mi elhivatottsága van a Duna me­
dencéjében s ezt senki sem vitat­
hatja el tőlünk. Amikor Mac Donald 
szózatot intézett a magyarsághoz, 
azt mondottam, hogy a világ fel­
ismerte nemzetünk jelentős törté­
nelmi szerepét. S ha egy világhata- 
iom a mostani Magyarország felé 
fordítja tekintetét, ez azt jelenti, hogy 
voltaképen egy ezeréves országhoz 
fordul, amelynek a történelemben 
mindig jelentős szerepe volt.

— Amikor Magyarországot mai 
helyzetében látom s tud m, hogy a 
magyar nép széles rétege teljes 
egyetértésben van velem, nyugodtan 
mehetek a magam utján, mert ér­
zem, felismerte a magyar nép, hogy 
ez az az ut, amely célhoz vezet. 
Igazságot kérni Magyarország ré­
szére, történelmi érvekkel alátámasz­
tott s a történelem által előirt utat 
járni, ez az a politika, amelyet hir­
detek (Helyeslés és taps.)

— Mikor hat hónappal ez előtt a 
képviselőházban bemutatkoztam, a 
revízió kérdését beállítottam a kor­
mányprogramba. A revízió kérdése 
ma már nemzetközi probléma lett. 
Nem fegyverrel és nem harcok köz­
ben, de az erkölcsi igazság győzel­
mében bizva állítottam a magyar

nemzet és világ elé a revízió gon­
dolatát és Íme, a világhatalmak is 
beismerik, hogy az igazi békét csak 
a revízió gondolatának érvényesité- 
tésével lehet biztosítani. (Hosszan­
tartó taps és éljenzés.)

— Nézetem szerint Magyaroiszág 
akkor nyeri meg a történelmi játsz­
mát, ha hideg ésszel játssza azt. 
Nem a handabandázások, nem a 
demagógia korát éljük, de az igazi 
polgári gondolat korát, amikor min­
denki átérzi a testvéri összetartozás, 
az igazi sorsközösség érzését. (Úgy 
van! Úgy van !)

— Most, amikor a díszpolgári ok­
levelet átveszem, arra gondolok, 
hogy a polgári jogok és kötelessé­
gek között a kötelességeket tartom 
a fontosabbnak. (Éljenzés.) Olyan 
korszakot élünk, amikor áldozni kell 
tudni a közért, amikor alá kell ren­
delni az egyént a közös nagy gon­
dolatoknak. Az a nemzet lesz erős, 
az viszi előre ügyét és az fejleszti 
helyes irányba erőit, amely a köte­
lességekben éli ki magát és nem a 
jogokban. Jogokat adunk, mert ez 
az állampolgári rendből követke.-ik, 
abból a jogrendből, amelyben élünk. 
De ma elsősorban kötelességteljesi- 
tésre van szükség. Azért ostoroztam 
a haszontalan, terméketlen kritikát 
és a demagógiát, mert jól tudtam, 
hogy csak testvéri egyetértésben élő 
nemzet felelhet meg történelmi hiva­
tásának. (Helyeslés.) Olyan korszak 
felé haladunk, amelyben az egyén 
kevesebb szerepet játszik, a közé a 
szó. A XIX, század utolsó évtizedei­
ben túlságosan elhatalmasodott az 
egyéni kultusz. (Úgy van ! Úgy van!) 
Ma a testvériség és a sorsközösség 
a jelszó, az egyén atommá válik és 
a közösség érdekében kell valameny- 
nyiünknek dolgoznunk. (Helyeslés) 
Majdnem azt mondhatnám, mindenki 
annyit ér, amennyit dolgozik és ál- 
dozik a közért. Nem vagyonban tör­
ténő áldozatot kell itt érteni, de 
lelkiekben, erkölcsiekben és a mun­
kában kifejeződő áldozatkészséget. 
Áldozatot kell hozni az egyszerű 
napszámosnak, de fokozottabb áldo­
zatkészséget kell mutatnia s munka­
adónak. Az uj világrendben amely 
felé megyünk, a fegyelmezettség a 
jelszó és biztos vagyok benne, hogy 
ha a bennünk rejlő nagy kvalitáso­
kat rendszeressé tesszük, diadalma­
san mehetünk előre a magunk utján. 
(Nagy éljenzés és taps)

Végül mégegyszer megköszönte a 
miniszterelnök a kitüntetést.

A percekig tartó orkánszerü éljen­
zés és taps után Tichy Ede képvi­
selőtestületi tag kért szót és azt ja­
vasolta, hogy a díszközgyűlésen el­
hangzottak a közgyűlés jegyzőköny­
vébe örök emlékezet okáért szósze- 
rint bevétessenek. (Helyeslés)

Záró akkordok
Presziy Elemér főispán Tichy Ede 

javaslatát elfogadottnak jelentette ki, 
majd igy folytatta:

— Lélekemelő szép ünnepély em­
lékével tér otthonába mindenki, aki 
a díszközgyűlésen részt vett. Szeret­
ném, ha a kültöldi újságírók itt is 
jelen lettek volna, nemcsak ott, ahol 
a nézetellentétek küzdenek. Itt látták 
volna a nyugalmat, békét, tekintélv- 
tiszteletet és azt, hogy nagy kérdé­
sekben miképen válik valóra a ma­
gyar összefogás. Adja Isten, hogy 
ez az összefogás az egész országot 
magába ölelhesse. A díszközgyűlést 
berekesztem. (Éljenzés és taps.)
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hie a

EGYHÁZKÖZSÉGI ÜGYEK
.ti ár eins 80. 31. és április 1„ azaz csütörtök, péntek 

és szombat este mindig 7 órai kezdettel szentgyakorlatok.
Szontgyónás minden este VaT-től kezdve s a szent- 

óeszed után. Szombat este idegen gyóntató, közös szent- 
aldozás vasárnap a 10 órai nagymisében

szentgyakorlatok szentbeszédeit Poós Rezső apát- 
plébános mondja.

Jérték hívek bánatosan Krisztus 1000 esztendős ke­
resztfájához!

Nyugodjanak békességben s az 
örök világosság fényeskedjék nekik.Istentiszteletek.

,6-kor litánia ésMa pénteken 
gyóntatás.

Szombaton, március 25-én Gyű­
rű c tó Boldogasszony ünnepe

Vasárnap, március hó 26-án Reg­
gel 7 órakor német szentmise lU9, 
9. 12 órakor csendes szentmisék.
10 órakor nagymise, szentbeszéddel.

Délután 2 órakor német keresztül.
Este 6 órakor magyar böjti szent­

beszéd.
Kedd, március 28. R. f Pongrácz 

Dánielért.
Szerda, március 29. csendes szent­

mise 7 Reiber Lörincsnéért.
I emelések.

Hétfőn, március 20-án Haasz Ja- 
i.abné temetése, aki 43 éves korában 
tüdőgümőkórban halt meg.

Kedden özv. Bajházi Istvánné teme­
tése, aki 51 évet élt. Ugyanaz napon

Esküvő.
Vasárnap, folyó hó 26-án délben 

orgonaszó közben vezeti a kivilágí­
tott oltárhoz Major Annát a buda­
foki K1E társadalomnak rokonszen­
ves ifjú tagja Horváth István.

Isién vezérelje őket életük utjain.
Értesítések.

A Budafoki Oltáregyesület folyó 
hó 19-én Szent József napján gyű­
lést tartott. A gyűlésen sokan vettek 
részt. Szent József oltalmába ajánlot­
ták működésüket. Mozgalmat iudita- 
nak, hogy a szent kereszt 1900 éves 
jubileuma emlékére az építendő he­
gyi templom telkére egy nagy feszü­
let állítassák fe! közadakozásból.

A Budafoki Egyházközség kép­
viselőtestülete március 28-án délután 
6 órakor gyűlést tart, melynek tár- 

Bogár Károly temetése, aki 18 éves gya az 1932. évi számadás letár- 
korában halt meg szívbetegségben. < gyalása.

"■v-w

Tisztelgései!

ma
fogy
fegot
illést

Hivatalok, testületek, 
egyesületek

A díszközgyűlés után tisztelgések 
következtek.

Elsőnek Petrovics Pál ev. lelkész 
a város hivatalainak, testületéinek, 
egyesületeinek küldöttségét vezette a 
miniszterelnök elé:

— Nagyméltóságu Miniszterelnök 
Ur! Kegyelmes Uram !

— Budafok megyei város több 
mint 60 hivatala és társadalmi egye­
sülete nevében — ideszámítva a 
hadirokkantak, hadiözvegyek és ár­
vák egyesületét is — bátorkodom 
Nagyméltóságod elé járulni.

— E hivatalok, egyesületek a ma­
guk különböző irányú működésűk­
kel olybá tekinthetők, mint egy ha- 
t dmas orgonának különböző méretű 
s;pjai, amelyek mindenike más-más 
hangot ad ugyan, de valamennyi 
egy zavartalan, Istennek is tetsző, 
égi harmóniában egyesül. Ez a har­
mónia a Budafok megyei varos tár­
sadalmának és egész lakosságának 
minden rétegét összefoglaló és szer­
vesen tömörítő tiszta magyar nem­
zeti gondolat! A harmónia az, amely 
az ország polgárainak legszélesebb 
és legmélyebb rétegeit áthatva, a mi 
városunk harmóniája által is hang- 
erősitve, túlér, tulzendül e Csonka­
ország hamis határain, be a rab­
magyarok szivébe is, akiket ez a 
szentséges nemzeti gondolat isteni 
harmóniája titkon velünk együtt újra 
összefűz, összeforraszt, a régiből egy 
megújult nagy lelki nemzetté, a Kár­
pátok koszorúja, a Duna, Dráva, 
Száva és a Lajta soha el nem fe­
ledhető és soha el nem tüntethető 
örök magyar határai között.

— Ez a mi rajongó hitünk, ez a

mi könnyes reménységünk. S ezen 
hitünk és reménységünk méltó kép­
viselője, nemzeti megtestesítője — 
befelé és kifelé egyaránt — Magyar- 
ország töriénelmileg elhívott, Istentől 
elküldött jeles miniszterelnöke. — Is­
ten után, — minden hitünk és 
reménységünknek drága és áldott 
letéteményeseként üdvözlöm Nagy­
méltóságodat Budafok megyei város 
hivatalai és társadalmi egyesületei 
nevében. Imádkozunk, hogy azon az 
utón, amelyen Istentől elhivatva meg­
indult, menjen tovább, mint a nem­
zet kiválasztott vezére bátran s ad­
jon az Ur Nagyméltóság >d lelkének 
mennyei világosságot, bölcsességet 
és erőt, hogy elesett nemzetünket 
fölemelhesse és diadalra vezethesse. 
(Éljenzés és taps.)

Pestkörnyék küldöttsége
Most Záborszky Nándor polgár- 

mester a pestkörnyéki városok és 
községek küldöttsége nevében mon­
dott beszédet

— Nagyméltóságu Miniszterelnök 
Ur, Kegyelmes Uram!

-- Újpest, Pestszenterzsébet, Kis­
pest, Rákospalota, Vác, Szentendre 
és Budafok városok polgármesterei, 
Nagytétény, Budatétény, Albertfalva, 
Csepel, Budaörs, Törökbálint közsé­
gek elöljárói hódoló küldöttséggel 
járulnak Nagyméltósággd elé, — mon­
dotta polgármesterünk.

— Nem a politika hozott ide 
bennünket, habár Nagyméltóságod 

! ezen törekvései is mindenkor a leg­
teljesebb viszhangra találtak minden 
igaz magyar polgártársunk szivében, 
hanem legelsősorban hála azért, hogy 
Nagyméltóságod előrelátása és gon­
dossága lehetővé tette, hogy a leg­

szegényebb néprétegekből összete­
vődő közel 7s millió lelket számláló 
Pestkörnyék lakossága a tél borzal­
mai közepette legalább a legszüksé­
gesebb falat kenyérhez hozzájutha­
tott és csodálattal nézzük, Nagy­
méltóságod küzdelmét, amelyet éppen 
most folytat a parlamentben, amikor 
a nyomor enyhítése érdekében mun­
kaalkalmak létesítésén fáradozik, 
másrészt, hogy Nagyméltóságod 
atyai jóindulatába és támogatásába 
ajánljuk közös nagy problémáink 
megoldására irányuló törekvéseinket.

— Ennek a közigazgatásilag ösz- 
szefüggő, meglehetősen sűrűn lakott 
óriási területnek igen sok olyan kö­
zös szociális és egyéb közérdekű 
problémája van, amelyek meggyőző­
désünk szerint csak egységesen, egy­
forma elvek alapján oldhatók meg. 
Ezek közül a legégetőbbek a köz­
lekedésnek, a villanyvilágításnak ol­
csóbbá tétele, az utak és vízvezeték 
kiépítésének elősegítése. Jól tudjuk 
az ország ezen mai nehéz gazdasági 
helyzetében ennek a támogatásnak 
anyagi része csak kis mértékben le­
hetséges, mégis tekintettel arra, hogy 
mindezeknek a kérdéseknek a meg­
oldása nemcsak Pest környékének, 

hanem a székesfővárosnak is szoci­
ális, közegészségi, közgazdasági és 
államigazgatási érdekből feltétlenül 
szükséges, minden még a legkisebb 
segítség is nagy haladást jelent a 
kérdés megoldása felé. (Úgy van! 
Úgy van!)

— Ezért ismételten kérjük Nagy­
méltóságodat, hogy minket ezen 
nagy és nehéz feladataink megoldá­
sában támogatni kegyeskedjék. (Él­
jenzés.)

A miniszterelnök válasza
A miniszterelnök közös választ 

adott a küldöttségeknek. Rámutatott 
arra, hogy a háború utáni Magyar- 

I országon túl sok volt a szervezkedés 
és félő volt, hogy a sok különböző 

I egyesületen keresztül a nemzetben 
lakozó erők szétfolynak. A TÉSz-ben 
sikerült a társadalmi egyesületeket 
összefogni. A magyarnak különben 
is megvan az a lelki adottsága, 
hogy ösztönösen megérzi a nagy 
gondolatok jelentőségét és ha nagy 
feladatok mutatkoznak, akkor a sok 
kis pásztortüz egy nagy lánggá 
egyesül. A magyar lelkiség mindig 
egy volt, de a közeljövőben el kell 
döntenünk, hogy a huszadik szá­
zad szellemének megfelelően formai 
széttagoltságunkat is megszüntes­
sük-e Szükség van arra, hogy azok 
az elgondolások, amelyek a társa­
dalmi egyesületekben élnek, együt­
tesen jussanak kifejezésre és ha 
mi idenki a maga nemzeti munka­
helyén teljesíti kötelességét, a szét­
tagoltság csak látszólagos lesz, a 
a valóságban mindnyájan együtt le­
szünk. (Úgy van! Úgy van! He­
lyeslés és taps.) Ezután a miniszter- 
elnök Pest környékének kérdésével 
foglalkozott; hangoztatta, hogy eze- 

I két s kérdéseket is a józanság je­
gyében kel! megoldani. Kormányunk 
politikája minden magyarnak politi­
kája, nem ismerünk társadalmi kü­
lönbségeket, egyformán kedves ne­
künk a munkás és munkaadó, a kis 
kunyhóban lakó és a palotákban élő 
magyar. (Tetszés.)

A pestkörnyéki probléma szólásra 
birta dr. Keresztes Fischer Ferenc 
belügyminisztert is, aki elmondotta, 
hogy egy év óta behatóan foglalko­
zik már Pest környékének kérdésé­
vel s ehhez a munkájához az el­

hangzott szavak újabb támasztékot 
adtak. Pest környékének olyan szer­
vezetét akarja megállapítani, — tel­
jes egyetértésben valamennyi vezető 
tényezővel — amely a pestkörnyéki 
városok és községek kétségtelenül 
különleges érdekeinek megfelel. A 
kérdés nem hosszú idő múlva re­
mélhetően mindenki megelégedésére 
és Pest környékének javára megol­
dásra kerül. (Éljenzés és helyeslés.)

Végül vitéz Altay Antal Budafok 
város vitézeit mutatta be a minisz­
terelnöknek és a belügyminiszternek, 
akik mindketten szintén vitézek.

Búcsú
Ezután a polgármesteri szobába 

vonult vissza a miniszterelnök és 
kísérete. Itt tisztelegtek nála Parecco 
Vilmos, a szépmivü uiszpolgári ok­
levél festője és Gácsik István a ka­
zetta alkotója, akikkel pár percig 
kedvesen beszélgetett a miniszter­
elnök. Meleg szavakkal fejezte ki 
újból elismerését Lassgallner Osz­
kárnak a Horthy és Gömbös képek 
megalkotójának is.

Aztán eljött a távozás ideje. Bucsu- 
kézszoritások következtek. Majd a 
városháza folyosóin tolongó ember­
tömegek dö.gő ovációi közben kísé­
retével együtt autójához vonult és 
útnak indult Gömbös Gyula minisz­
terelnök, a város díszpolgára.

HÍREK
Lapunk mai száma Gyü­

mölcsoltó Boldogasszony 
ünnepe miatt pénteken je­
lenik meg.

— Negyven fillér a félbarna 
kenyér. Kedden jelent meg a hiva­
talos lapban a kormányrendelet, 
amely szerint Budapesten és kör­
nyékén, benne Budafokon és Albert­
falván is, az eddig félbarna elneve­
zéssel árusított s ennek a minőség­
nek megfelelő kenyér kicsinyben ára 
nem lehet több, mint kilónként 40 
fillér.

1933. Fk. 134. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Székely Ede bpesti (VI., Izabélla-u. 

85.) ügyvéa által képviselt Biedi Testverek 
javára 134 P. 85 f töke és több követe­
lés járu lékai erejéig a budafoki kir. járásbí­
róság 1932 évi 6992. sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végrehaj­
tást szenvedőtől 1933. évi február hó 
4-én lefoglalt 4325 P — f. becsült in­
góságokra annak az 1908. évi XL1. 
te. 20. §-a alapján a fent megnevezett 
s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatok javára is, az 
árverés megtartását elrendelem de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó hatályú 
igenykereset folyamatba nincs végr.

I szenvedő lakásán, üzletében Budafokon, 
Kossuth Lajos u. j7. sz. alatt leendő meg­
tartására határidőül 1933. évi március 

I hó 30. napjának délelőtt Vall órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok, Írógép, íróasztal, koporsók, 
gyászkocsi s egyéb ingóságokat a leg- 

j többet Ígérőnek készpénzfizetés mel- 
] lett, esetleg becsáron alul is — de kikiál- 
í tási ár kétharmadánál alacsonyabban nem 

— el fogom adni. Azon ingóságokra, ame­
lyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn 
felül van, az 5.610,631. M. E. számú ren- 

! delet értelmében csak azok árverezhetnek, 
a/rik a kisiáltási ár egytizedrészét bánat­
pénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi február hó 27-én.
Ifj. Apáthy Péter
kir. bír. végrehajtó.
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KULTUREST
Március 20-án Kiss György zon­

goraművész tartott előadást Izland 
szigetéről, hol évekig élt, mint a 
rádió zongoristája. Szemléltetően 
irta le a sziget festői szépségeit s a 
derék, pátriárkális életű lakosságot, 
mely a kietlen éghajlat és mostoha 
életviszonyok dacára nyugodt, békés, 
munkás életet él s hullámkorbácsoita 
szikláihoz,jeges hegycsúcsaihoz és hó­
mezőihez példás hűséggel ragaszko- 
dio. — A közönség szívesen, fi­
gyelmesen hallgatta az érdekes is­
mertetést s hálásan megtapsolta.

A továbbiak során Zagrótzky Zol­
tán szellemes és humoros magánje­
lenete keltett közderültséget, majd 
pedig Drechsler Károly rajzolómü- 
vészete ejtette bámulatba a közön­
séget. Mókás bevezetés után pillá­
tok alatt varázsolta papírra tökéletes 
karikatúráit. — Utolsó számként dr. 
Hettyey Gyula hegedű- és Kiss 
György zongorajátéka gyönyörköd­
tette a hallgatóságot. — A műsor 
számai közé iktatott filmhíradó és 
nagyon tanulságos kulturfilm külön 
megemlítést érdemel.

A következő kulturestét — már­
cius 27-én — a testnevelés ügyének 
szenteli a népművelő bizottság. Elő­
adást dr. Hockel Emil, a BIK ügy­
vezető elnöke tart „Az Oiimpiász 
tanulságai“-ról. Az előadáshoz gaz­
dag műsor kapcsolódik, melynek 
számai között sportfilm-bemutatása, 
továbbá férfi- és női tornamutatvá­
nyok Ígérnek nemcsak látványos, de 
tanulságos szórakozást is az érdek­
lődő közönségnek.

— Budafok a napisajtóban.
A keddi városházi ünnepséggel kap­
csolatosan Budafok neve és a Bu­
dafokon törtéinek hire végigfutott 
az egész országon. A budafoki ese­
ményeket a rádió is ismertette, a na­
pilapok pedig hasábos közlemények­
ben méltatták a díszközgyűlésen el­
hangzottak jelentőségét. Az egész 
magyar sajtóban a legteljesebb tudósí­
tást természetesen a mi lapunk adja.

— A törökbálinti főjegyző­
választást április 10-ére tűzte ki 
dr. Révész Béia a központi járás fő- 
szolgabirája.

— Összefut az utca. Valaki 
összeesett. Szegényes öltözetű ember. 
Ötvenéves lehet. Egyszerre, mintha 
csak földből nőttek volna ki az em­
berek, tömeg nyüzsög körülötte, pe­
dig este van. A legközelebb állók 
lehajolnak hozzá, kinyitják a ruháját, 
kigombolják az ingét, dörzsölik a 
mellét, aztán orvosért, mentőkért 
kiabálnak. Az összeesett ember már 
kinyitja szemét, mikor odaér a ren­
dőr. Kiderül, hogy az összeeső! is­
meri már a rendőr. Szívbajos az il­
lető s már többször fogta el az ut­
cán a mostanihoz hasonló görcs. 
Mintha csak kettévágták volna a 
tömeg é.deklődését. Pillanatok alatt 
elszéledtek az emberek. Szegény 
szívbajos ott marad a kerítésnek tá­
masztva. Hja, persze, szívbajos, — 
gondolják az emberek. Többször 
összeesett már. — Mintha csak be­
csapta volna őket a szerencsétlen, 
aki nem először életében s nem a 
néző tömeg külön szórakoztatására 
esett össze. Hogy esetleg csak 5% 
hiányzott ahhoz, hogy meghaljon, 
mit bánták ők. „Csak“ szívbajos 
volt a szegény tatár. „Csak“ szív­
bajos ...

— A diftéria elleni védőoltás
következő heti naptára: kedden, már­
cius 28-án a Mező-utcai óvodában, 
szerdán március 29-én a Pannonia- 
utcai iskolában és óvodában, csü­
törtökön, március hó 30-án a kelen- 
völgyi iskolában és óvodában fog­
nak az I oltásban már részesült 
gyermekek a 11. védőoltásban része­
sülni. Az oltás mindenkor délelőtt 9 
órakor kezdődi/r, — Az első oltás­
ról elmaradt gyermekek fenti idő­
pontokban ugyancsak elhozhatok ol­
ás céljából.

— Ki-kisüt a nap mostanában 
már, sőt a gyümölcsös kertekben 
egy-egy énekes madár is megpró­
bálja, tudna-e még valamit a tavalyi 
trillákból. Kioltjuk a kályhák tüzét 
és kellemes borzongást érzünk, ha a 
napon járunk. De valamire nem jó 
a nap. Kellemetlen hatást is keit. 
Például a ruhák romlását túlsá­
gosan feltünteti. A napsugárban ki- 
virit a kopott téiikabát, a szakadó 
zott gallér, a foszlott könyök és a 
fényes szövetű nadrág. A kalapon 
lévő foltok is ragyognak, ne is be­
széljünk a cipők bőrrepedéseiről és 
esetleges folytonossági hiányáról 
Nagyon réginek látszik a napon a 
régi, amit pedig a ködös, szürke 
idő, a sár kitünően elrejtett. A gyö­
nyörű napsütéshez, a tavaszhoz, a 
fényhez uj ruha, cipő, kalap kellene. 
De honnan, miből ? Ezért vannak, 
akik az áldott napsütésben az árnyé­
kos oldalt keresik és szegények az 
árnyékból sóvárogják a verőfényt. 
Be sokan vannak az ilyenek!

— Pestvármegye leventeököl- 
vivói március 26 án Pesierzsébeten 
vármegyei versenyt tartanak, amelyen 
Budafokról Ébert Rezső, Wappler 
Pál, Tranger József, Ulrich Jakab, 
Kollman Rudolf, Kollman József, 
Finster Jakab, Huhn Antal, Rosskopf 
József és Kruc'ker József leventék 
vesznek részt. Akik e mérkőzésen 
első helyezéseket érnek el, képvise­
lik majd az országos versenyeken 
Pestvármegyét.

Törley pezsgő

SEYBOLD
KITŰNŐ PALACK 
ÉSHORDÓBOROK

ALAPÍTÁSI ÉV 1882

1932. Fk. 1601. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Schwarz József bpesti (VI., Andrássy 

u. 14.) ügyvéd által képviselt Swoboda 
Alajos és Tsai cég javára 40 P — f. 
tőke és több követelés járulékai erejéig 
a budafoki kir. járásbíróság 1932. évi 
4605. számú végzésével elrendelt kie­
légítési végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1932. évi november hó 19-én 
lefoglalt 2620 pengő — fill, becsült ingó­
ságokra annak az 1908. évi XLi. t.-c. 
20.§-a alapján fent megnevezettsa foglalási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglal­
tatok javára is az árverés megtartását 
elrendelem de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folyamatba 
nincs végr szenv. lakásán, üzletében 
Törökbálinton, Szent Imre u. 1. házsz. 
alatt leendő megtartására határidőül 1933. 
évi március hó 28. napjának délelőtt 11 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag le­

áll és ha ellenük halasztó hatályú igény­
kereset folyamatba nincs végrehajtást 
szenvedő lakásán, üzletében, Budafokon, 
Losonczi-ut 1. házsz. alatt leendő meg­
tartására haláridőül 1933. évi április hó 10. 
napjának d. e. 12 órája tűzetik ki, amikor a 
biróilag lefoglalt bútorok, gramafon, füg­
göny s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérő­
nek készpénzfizetés mellett, esetleg becs- 
áron alul is — de a kikiáltási ár kéthar­
madánál alacsonyabban nem — el fogom 
adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a ki­
kiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 
5 610/931. M E. számú rendelet értelmében 
csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási 
ár egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi március hó 13-án 
Ifj. Apátlty Péter
kir. bír. végrehajtó.

Pk. 7198. sz. 1932. 
1932. Fk. 1355. sz.

Bt]
m

foglalt bútorok, kályha, rádió ora. mala- / ' • j ; j f A,,
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ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek kész­
pénzfizetés mellett, esetleg becsáron 
alul is — de a kikiáltási ár kétharmadá­
nál alacsonyabban nem — el fogom adni. 
Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiál- 

• tási ára egyezer pengőn felül van, az 
5.610/931 M. E számú rendelet érteimé­
ben csak azok árverezhetnek, akik a kikiál­
tási ár egytizedrészét bánatpénzül leteszik 

Budafok, 1933. évi február hó 22-én.
Ifj. Apathy Péter
kir. bír. végrehajtó.

Pk. 3349. sz 
1933. Fk. 19. sz

Árverési hirdetmény.
Dr. Glücksthal Samu és Tsai bpesti (V- 

Akadémia-u. 3.) ügyvéd által képviselt 
Felbert Gyula rt. javára 1500 P tőke és 
több követelés járulékai erejéig a bpesti 
közp. kir. járásbíróság 1930. évi 430.108. 
számú végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást szen­
vedőtől 1930. évi március hó 15-én 
lefoglalt 1700 pengő — fill becsült in­
góságokra annak az 1908. évi XLi. t.-c. 20. 
§-a alapján a fent megnevezett s a fog­
lalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő 
más foglal tatók javára is az árerés meg­
tartását elrendelem de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fenn

Dr. Kussbach Ferenc bpesti (IV., Kap- 
lony-u. 9.) ügyvéd által képviselt Petinger 
Péter javára 150 P — fillér tőke és több 
követelés járulékai erejéig a bpesti 1 -II! 
kér. kir járásbíróság 1932. évi 11020. sz 
végzésével elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 
1932. évi szeptember hó 12-én lefoglalt 
1190 P — f. becsült ingóságokra annak 
az 1908. évi XLI. t.-c. 20.§-a alapján a 
fent megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is, az árverés megtartását el 
rendelem de csak arra az esetre, ha ki­
elégítési joguk ma is fennáll és ha elle­
nük halasztó hatályú igénykereset folya­
matba nincs végrehajtást szenvedő laká­
sán, üzletében, Törökbálinton, Pazián Já- 
nos-u. 15. házszám alatt leendő meg­
tartására határidőül 1933. évi április 
hó 6 ik napjának délelőtt 11 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok, Íróasztal, óra, csillár, zongora 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett esetleg becsároti 
alul is - de a kikiáltási ár kétharmadá­
nál alacsonyabban nem — el fogom adni. 
Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási 
ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 
M. E szánm rendelet értelmében csak 
azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár 
egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi március hó 10-én.
ifj. Apáihy Péter
kir. bir. végrehajtó.

I üakás kiadó
Budafok, Petőfi-ut 56.

I

Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, területhelyes- 
bitest váltál, szomszédok között föl­
merülő mesgyevitakat elintéz, uj 
fölméréssel kapcsolatos panaszokat 
megelegedesre bonyolít le, várossza­

bályozási vonalat kijelöl:

Hetyey Gyula
oki mérnök, Pesívidéki kir. Törvényszék 

hites szakértője
bUUAhUK, Hosszubegy-utca 14, szám,

Nedves, Hűvös időben, rheumatiKus és 
büléses bántalmaKnál legjobb a

villamos testmelegilö p
Készpénzfizetés ára: 18’10.

10 havi részletfizetésre ára: 19-80. 1 havi részlet 198. 
Áramfogyasztása csekély, óránként 4 fillér.

Glória
motoTajtásu táska gramofon
automatikus kapcsolóval 6 lemezzel együtt 
több havi részletre á. P. 160 08.

Díjtalanul
bemutatja: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI R-T.
Budafok, Apponyi-ut 29 szám.

Elől

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budátokon, Kossuth Lajos-utca 19.
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